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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

QUATRIÈME SESSION, TRENTE-NEUVIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

M. le ministre BLAIKIE propose la première lecture du projet de loi 27 — Loi sur le parc provincial du 
patrimoine d'Upper Fort Garry/The Upper Fort Garry Heritage Provincial Park Act — dont l’objet a été 

indiqué. 

 

 

Présentation et lecture de pétitions : 

 

M. EICHLER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

de la Conservation envisage de suspendre immédiatement l’application des modifications apportées récemment 

au Règlement sur les systèmes de gestion autonomes d'eaux résiduaires pris en application de la Loi sur 
l’environnement jusqu’à ce qu’une étude démontre que celles-ci sont scientifiquement fondées, de n’interdire 

que les éjecteurs d’eaux usées qui nuisent à l’environnement dans les zones écologiquement vulnérables et 

d’offrir des incitatifs financiers aux propriétaires fonciers manitobains touchés par ces modifications. 

(H. Johnson, N. Nault, G. Hayduk et autres) 

 

M. MAGUIRE— Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

de la Conservation envisage de suspendre immédiatement l’application des modifications apportées récemment 

au Règlement sur les systèmes de gestion autonomes d'eaux résiduaires pris en application de la Loi sur 
l’environnement jusqu’à ce qu’une étude démontre que celles-ci sont scientifiquement fondées, de n’interdire 

que les éjecteurs d’eaux usées qui nuisent à l’environnement dans les zones écologiquement vulnérables et 

d’offrir des incitatifs financiers aux propriétaires fonciers manitobains touchés par ces modifications. 

(C. Nicholson, G. Ludlan, L. Gray et autres) 

 

M. MCFADYEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le 

gouvernement provincial envisage immédiatement de rendre le médicament Revlimid accessible aux patients 

souffrant de myélome multiple et à leurs fournisseurs de soins de santé au Manitoba et qu’il soit financé par la 

province. (D. M. J. Wilson, M. Keinnai, D. P. Watt et autres) 

 

M
me

 DRIEDGER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter la 

ministre de la Santé à envisager de revenir sur sa décision de ne pas permettre à un ophtalmologiste d’exercer 

sa profession à Swan River et à envisager de collaborer avec la collectivité afin de fournir ce service sans délai. 

(K. Trumbley, V. Vopni, T. Archuk et autres) 
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M. BRIESE — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que les ministres 

provinciaux compétents envisagent de signifier à Parcs Canada l’importance, pour l’économie locale et 

provinciale, de doter la région du mont Agassiz d’installations récréatives viables et de collaborer avec tous les 

intervenants, notamment Parcs Canada, afin d’établir un plan visant la création de telles installations 

accessibles en toute saison dans cette région. (J. P. McLaughlin, S. Fletcher, J. Fletcher et autres) 

 

M. BOROTSIK — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à envisager d’adopter le tracé est, lequel est moins coûteux, plus court et plus 

logique, sous réserve des approbations réglementaires nécessaires, afin d’éviter aux contribuables de payer des 

millions de dollars en cette période économique difficile. (K. Batho, D. Wulgosh, G. Williams et autres)  

 

M. LAMOUREUX — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à envisager l’importance d’ouvrir une clinique dans la région de Weston-Brooklands. 

(E. Gaschuetz, J. Solodiuk, J. Saltel et autres) 

 

 

M
me

 la ministre WOWCHUK dépose les renseignements supplémentaires soumis à l’Assemblée — budget 

des dépenses ministérielles pour 2010-2011 — Commission de la fonction publique. 

(Document parlementaire n
o
 35) 

 

 

M. le ministre ASHTON dépose les renseignements supplémentaires soumis à l’Assemblée — budget des 

dépenses ministérielles pour 2010-2011 — Infrastructure et Transports. 

(Document parlementaire n
o
 36) 

 

 

M
me

 la ministre MCGIFFORD dépose les renseignements supplémentaires soumis à l’Assemblée — budget 

des dépenses ministérielles pour 2010-2011 — Enseignement postsecondaire et Alphabétisation. 

(Document parlementaire n
o
 37) 

 

 

Conformément au paragraphe 26(1) du Règlement, M
me

 SELBY, M. BOROTSIK, M
mes

 BRAUN et DRIEDGER 

ainsi que M. JHA font des déclarations de député. 

 

 

Conformément à l’article 27 du Règlement, M. LAMOUREUX formule un grief. 

 

 

L’Assemblée décide à l’unanimité de modifier de nouveau l’ordre d’examen des budgets que prévoit le 

document parlementaire n
o
 20 déposé le 13 avril 2010. Ainsi, le budget de la Commission de la fonction 

publique sera examiné dans la salle 255, avant celui du ministère des Finances. 
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L’Assemblée se forme en Comité des subsides 

 

 

La séance est levée à 17 h 1, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 10 heures. 

 

 Le président, 

 

 

 George Hickes 

 


